
Какую энергию переносит волна через поперечное сечение металлического стержня площадью S за время t, если известно значение вектора плотности потока энергии j?

j=20 кг/с3      S=6 см2     t=20с
ΔW =Ответ[image: image1.wmf]
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Интенсивность сферической волны на расстоянии r1  равна  I1.

Чему она равна на расстоянии r2?

I1 = 10-3 Вт/м2        r1 = 1м       r2 = 10 м   
Выберите один ответ:

[image: image3.wmf]I2 = 0,1 · 10-5 Вт/м2 [image: image4]
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[image: image6.wmf]I2 = 10-5 Вт/м2
[image: image7.wmf]I2 = 0,01 · 10-5 Вт/м2
[image: image8.wmf]I2 = 0,2 · 10-5 Вт/м2
[image: image9.png]MNOTHOCTS NOTEHLMANEHOI! 3HERTMM BONHOBOTD NPOLIECCE DNPEAENAETCA COOTHOLIEHMER

x N
<103 s | ot —2)+a | Do/ a8
v
ey PaBHO CPEAHEE 3HAMEHUE NADTHOCTY NONHON MEXAHUHECKOM SHEPTUM BONHE! Wy, ?

(Woan)

X103 e 08





 
_1487073924.unknown

_1487073925.unknown

_1487073922.unknown

_1487073923.unknown

_1487073757.unknown

_1487073921.unknown

